

六年前的一场相遇之恩,让河南信阳老人翟怀庆终生难忘,也期待着有生之年与恩人的再次相逢。考虑到身体原因,菏泽好人任忠山毅然决定驱车到信阳,再续过往情缘。对于恩人的到来,翟怀庆对妻子说:“咱们山东的亲戚来了!”

“老翟,我来看您了!”

“老翟,我就在你家楼下,你在家吗?我来看您了!”10月1日下午3时许,聆听到熟悉的声音,73岁的信阳退休职工翟怀庆从盆景居民小区一幢旧楼内,一溜小跑赶到楼下,嘴里喘着粗气。

天下着小雨,手持雨伞的老翟一个大步走向前去,一只手紧紧握住任忠山的手说:“任部长,这些年来,我想你想得好苦呀。”不经意间,其脸颊处已是泪光涟涟。

“别哭,老翟,咱们可是说好的!”任忠山一边安抚老翟,一边指着身边的物品说:“老翟,你看,我给你带啥来了?这是我在老家种的优质小米,这是山药。”

小雨中,俩人拥抱起来,引起了小区不少路人的啧啧称赞。多次催促之下,他们这对忘年交老友才想起到家中一叙,在楼道内,二人也有说不完的话。

在六楼翟怀庆老人的家中,老翟热

情地招呼恩人抽烟、喝水,并向任忠山介绍几年来的情况。说到动情处,老翟眼角不时闪现出幸福的泪光。“终于见到你了。”一番嘘寒问暖之后,二人再次拥抱。

“郑州一别后,我回到了信阳,任部长给我购买的东西,我一件不落都带了回来。”在卧室里,指着床单和被罩,老翟说,“这些东西我一直使用着,另外还有任部长给的锅灶等。由于身体原因,任部长买的秋衣、秋裤不能再穿了,我就洗好叠好放在了橱子里。”

交谈中,老翟突然起身,转身从卧室内的床头处取来一个深色小罐子,“任部长,这是你当年送给我的补酒,这些年来,我一直留在身边,没舍得喝!”从老翟深情的眼神可以看出,老人多么珍惜昔日的恩情。

这着实令任忠山感动,“这瓶酒是一个朋友送给我的,我没舍得喝,送给

就餐,席间不住地向恩人夹菜、劝酒,对这位山东恩人,夫妻俩有说不完的话。而为了这次相逢,老翟两天前就定下了这桌“盛宴”。

谈及这些年来的境遇,老翟告诉恩人,离开郑州回到信阳后,自己心里始终没有忘记恩人,甚至还经常在梦里见到他。在街头,他经常见到陌生人就问是不山东人,是不是认识一个叫任忠山的人。

期间,他还用“菏泽兰口村”地址寄信给任忠山,但都石沉大海。9月上旬,翟怀庆试着向菏泽日报负责人寄去了一封寻找恩人的挂号信。“感谢咱们菏泽日报领导关注民生,要不还找不到任部长呢!”

“快看,咱们的山东亲戚来啦!”当妻子李玉凤从外面赶到家里时,老翟立马招呼她,“他就是我要找的恩任部长。”

为了表达对任忠山的感激之情,翟怀庆和妻子还破例邀请任忠山去饭店

就餐,席间不住地向恩人夹菜、劝酒,对这位山东恩人,夫妻俩有说不完的话。而为了这次相逢,老翟两天前就定下了这桌“盛宴”。

第二天,兴奋的老翟很早就起床,他要陪伴恩人到信阳鸡公山去看看风景。而在市内,老翟还当起“导游”,不住地向恩人介绍当地的风土人情。

对翟怀庆而言,有生之年得以见到恩人任忠山是自己晚年最大的安慰,这是对恩人恩情的报答,也结了自己多年的心愿。

10月2日下午3时30分,当恩人上车准备返程时,翟怀庆再次湿润了双眼,紧紧握住任忠山的手不放,期待着下次相逢。

记者 周天宇

追踪报道



洪业集团举办职工技能大赛

金秋十月,丹桂飘香。在这收获的季节,山东洪业集团成功举办第五届职工职业技能比武大赛,来自集团下属各公司的技术能手共计321人汇聚方明化工厂区参加竞技。此次比赛共分十二大项,分别为叉车、铲车、吊车、电焊、消防、财务、化验、仪表、排舞、烹饪、驾驶、电工比赛项目,另有药品灯检、食品化验两个单项比赛。比赛决出一等奖11名,二等奖23名,三等奖33人。

通讯员 张杰 范雪倩
记者 臧宾 摄



日前,曹县在八里湾民族风情园举行第三届县直机关健身运动会暨第四届自行车运动会。本次比赛共设拔河、跳绳、自行车等9个项目,共有500多名干部职工报名参赛,旨在丰富机关文体活动,引导干部职工加强体育锻炼,倡导健康生活方式。

通讯员 梁晨 记者 宋庆思 摄

市国税局推行电子资料“共享窗”系统

本报讯(通讯员 孙书强 记者 周东伦)为贯彻落实税务系统“三个服务”工作要求,更好地推进“便民办税春风行动”,进一步减轻纳税人资料报送负担,市国税局在充分调研的基础上,经过认真筹划和周密准备,在全市国税系统积极推进电子资料“共享窗”系统。

电子资料“共享窗”系统旨在通过技术手段,实现办理涉税事项时全面共享电子资料,达到已有数据免报送、免复印的目的。目前该系统第一阶段已实现税务登记、资格认定、发票管理、税收优惠、税收证明、退税管理

等6大类26项常用业务环节的数据共享,可从现有系统中转换生成申报表主附表、完税凭证、会计报表等资料50种,拍照采集资料95种。使用该系统可有效解决纳税人资料重复报送问题,符合国家税务总局提出的对纳税人信息“一次采集、多次调用”的要求。

目前,市国税局正有序开展“共享窗”系统应用培训、纳税人历史资料补录和相关设备的采购安装等工作,预计系统将在今年10月底前上线,届时,全市纳税人在办理涉税业务时将进一步体验到税收信息化带来的节约与便利。

九女集镇人大代表争当秸秆禁烧宣传员

成武讯(通讯员 王学孟)连日来,成武县九女集镇人大代表积极响应县、镇关于开展秋季秸秆禁烧与综合利用活动号召,迅速组织县、镇两级人大代表100余人,组织两辆秸秆禁烧宣传车,在全镇范围内巡回宣传,为今秋辖区内确保不着一把火、不冒一处烟、不污染一条河,营造浓郁的舆论氛围。

岳程办事处:健全五个机制改善计生家庭民生

本报讯(通讯员 曾军芳)近年来,市开发区岳程办事处紧紧围绕实际,强化四个保障机制建设,有力助推了计划生育家庭民生改善。

一是强化领导保障机制。岳程办事处党委将改善计生家庭民生纳入改善民生的总体规划,强化组织领导,明确工作责任。实行同部署、同研究、同落实,坚持将改善计划生育家庭民生问题纳入人口计生目标管理责任制考核。

二是强化设施投入机制。2012年,投资470万元建设了总面积达2700平方米的计生综合服务中心,并设置一站式计生服务绿色通道,公开办理流程、简化办事程序,最大限度方便育龄群众。同时,办事处投资707万元专项资金对44个社区的服务站室

进行新建、扩建和改建,总面积达5000余平方米,全处44个社区全部有了高标准服务室。2013年以来投资200多万元为各社区统一购置档案柜、药具柜、高档不锈钢公开栏,为每个社区都打造了计生宣传文化一条街。为44个社区配备了笔记本电脑,同时,拨出专款300万元用于10个重点社区服务室、文化大院、文化广场建设,丰富群众的文化生活,从根本上转变群众的婚育观念。

三是强化队伍保障机制。重点抓好社区计生专职副主任队伍建设,一方面,实行专职副主任集中办公制度,定期开展各种业务培训,提升专职副主任的业务素质和工作能力。另一方面,出台了一系列考评办法,专门成立了考核小组,重点考核社区的经常性

工作完成情况。以考核为指挥棒,促使社区计生工作向抓基础、抓经常、抓服务转变。

四是强化投入保障机制。坚持把人口计生事业投入纳入公共财政投入的保障范围,按规定将计生四项手术费、健康检查费等纳入处财政预算。及时足额兑现独生子女父母奖励金和部分计生家庭奖励扶助金、计划生育家庭特别扶助金等,2014年上半年,共兑现各种奖扶资金65.2万元,切实维护了广大计生家庭的利益。

五是健全队伍保障机制。通过举办处、居两级计生干部培训班等方式,不断提高计生干部队伍素质,增强能力,优化结构,改进作风,使计生干部切实担负起关注民生、服务民生、改善民生的责任。

我市加大市区校园及周边环境治理力度

确保食品安全专项治理取得明显成效

本报讯(记者 张红艳)今年以来,市食品药品监督管理局把学校及周边食品安全专项整治列入年度开展的八项重点工作之一,作为践行群众路线、保障民生的基本工程加以推进。截至目前,共完成学校食堂提升改造60家,占计划改造的60%,为17家学校食堂免费配备了价值130余万元的食品检验仪器及试剂,建立了学校、市、县食品药品监管部门三位一体的监督监测平台;完成学生“小饭桌”提升改造73家,在各学校醒目位置公示64家,备案率已达70%以上;124家校园周边食品经营户获得食品流通许可证,“三无”食品基本得到遏制。

坚决打击违法违规行为。加大巡查力度,落实市、县、乡三级网络化监管责任,发现问题食品做到“四个不放过”,即查不清来源不放过,涉嫌单位不处罚不放过,原因不分析透彻不放过,狠抓稽查制度制定不到位不放过;防范制度措施不定到不到位不放过;加大处罚力度,着力查处违法违规行为。针对无生产经营、非法添加和滥用食品添加剂等情节严重的违法行为,做到“三个一律”,即一律责令停业整顿,一律依法吊销相关证照,一律移送公安机关处理。

市食品药品监督管理局局长郝丕进表示:“保障学校及学校周边食品安全使命光荣、责任重大,市食药监局一定会从大局出发,加强与各相关部门的协调配合,不断创新监管举措,做到组织领导到位、责任落实到位、措施保障到位、督导检查到位,确保学校及周边食品安全专项治理取得明显成效,向市委、市政府交上一份合格的答卷。”

市食药监管局开展大桶水专项整治“回头看”

本报讯(记者 张红艳)为确保“大桶水”专项整治“回头看”行动取得实效,近日,市食品药品监督管理局根据实施方案,在全市范围内开展了“大桶水”专项整治“回头看”飞行检查(跟踪检查)的一种形式,指事先不通知被检查部门实施的现场检查。

期间,共检查8家生产企业、44家经营单位、38家餐饮单位,对未建立采购台账和索证索票的4家流通企业和餐饮服务单位给予警告处罚,并责令限期改正;对未建立查验记录和出厂检验记录制度、不能持续满足生产许可条件的2家生产企业,责令县局依法依规严厉处罚。

市食药监管局专门成立领导小组,抽调业务骨干分成4个检查组,从生



居然之家
Easyhome

10月18日

居然之家菏泽店

金条风暴突袭菏泽

盛世开业

开业钜惠, 千万豪礼, 送不停! 有什么优惠比得过开业?

钜惠 01 进店“油”礼, 免费领
开业当天凭借“邀请函”, 在居然之家无需购物, 即可领取品牌食用油一桶。
“留下印记, 居然有你”加盖印章, 即可获得精美礼品一份。

钜惠 02 0购物, 抽金条
开业当天顾客凭邀请函登记手机号签到即可领取“0购物抽金条”抽奖券一张。每轮特等奖两名, 奖品为金条一根, 纪念奖若干。共计300名大奖等着你抽奖时间: 10月18日17:00; 11月2日16:30。地点: 中庭。

钜惠 03 金条风暴来袭, 50根金条等你拿
活动期间在居然之家购物交款, 每满1000元即可领取抽奖券一张, 等金奖条一根, 共计50名; 其余奖项共计180个大奖等你拿。
抽奖时间: 10月26日17:00; 11月2日17:30。地点: 中庭。

钜惠 04 绝无仅有, 开业当天满2000送签单礼
满3000降1500(最高)
开业前两天凭“邀请函”, 在居然之家购物, 满2000元即可领取签单礼一份(每单限领取一次)消费满3000元直降1500(最高)仅限活动前两天。

钜惠 05 万款开业特供 保价全年, 买贵包赔
开业前两天, 凭“邀请函”参加开业期间推出的特供品, 居然之家与商户签订保价合同, 保证所有商品价格全年最低。

钜惠 06 千万豪礼大派送! 买就赠家电 iPhone6
活动期间, 在居然之家累计购物交款, 满2000元可换60元礼品兑换券, 满4000元可换120元礼品兑换券, 以此类推最高送iPhone6。

钜惠 07 粉丝特惠, 微信有礼
活动期间, 扫描二维码, 关注居然之家菏泽店微信公众平台参与相应活动即可领取惊喜奖一份。

钜惠 08 全城公交司机、的哥 您辛苦了!
活动期间, 全城公交司机、的哥(凭出租车行驶证或相关证件)只要说出居然之家宣传语即可领取精美礼品一份, 仅限2000个。

王牌, 驾到

唐国强

著名影视巨星
唐国强亲临开业现场
央视新闻30分主持人长啸
现场主持

微信号: juran0530

地址: 菏泽市牡丹区长江西路777号(汽车西客站南200米)电话: 0530-2043333